



COMUNICAT DE PRESĂ
privind Campania de informare a persoanelor care intenționează
să muncească în străinătate cu privire la modul de recrutare, condiții de muncă
și drepturile acestora

În vederea conștientizării cetățenilor români cu privire la drepturile, obligațiile și riscurile la care se expun în demersul de căutare a unui loc de muncă în străinătate, precum și al prevenirii situațiilor de abuz cu care cetățenii români se pot confrunta, ținând cont și de situațiile semnalate în anii trecuți, cu ocazia reluării activităților sezoniere în țările europene, Ministerul Muncii și Protecției Sociale a demarat, împreună cu Inspecția Muncii, o campanie de informare a românilor care intenționează să lucreze în străinătate cu privire la modul de recrutare, condițiile de muncă și drepturile acestora. În acest scop, pentru o diseminare la scară largă a informațiilor de interes public, materialele informative elaborate de către Inspecția Muncii au fost comunicate prin intermediul Inspectoratului Teritorial de Muncă Buzău și al Instituției Prefectului județului Buzău primăriilor din județ în vederea afișării acestora la propriul sediu. De asemenea, materialele informative pot fi vizualizate la sediul și pe site-ul Inspectoratului Teritorial de Muncă Buzău (www.itmbuzau.ro).

Recomandăm tuturor cetățenilor români care doresc să lucreze în străinătate să parcurgă materialele informative mai sus indicate, iar în situația în care au neclarități să se adreseze personalului Inspectoratului Teritorial de Muncă Buzău în vederea îndrumării.

De asemenea, în cadrul Campaniei "**Informează-te, lucrează legal și cunoaște-ti drepturile pentru a fi protejat!**", Ministerul Muncii și Protecției Sociale a început distribuirea materialelor informative privind munca sezonieră în Germania.

Scopul acestui demers este acela ca cetățenii care decid să plece pentru a munci sezonier în Germania să cunoască ce drepturi au și să știe cui să se adreseze dacă întâmpină probleme pentru a evita astfel situațiile de abuz asupra lucrătorilor români.

Informații detaliate privind munca sezonieră în Germania se regăsesc pe site-ul Ministerului Muncii și Protecției Sociale și pot fi accesate la următorul link: <http://mmuncii.ro/j33/index.php/ro/2014-domenii/afaceri-europene-%C8%99i-rela%C8%9Bii-interna%C8%0Bionale/6218-2021-lucrator-sezonier-de>.

Informațiile se regăsesc și sediul și pe site-ul Inspectoratului Teritorial de Muncă Buzău.



INSPECTOR ȘEF,
Cecilia Manolescu

Red:GMD/2 ex